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5 грудня відбувся ІІ Міжнародний форум корпоративних директорів, в якому прийняв                     

участь  представник Асоціації. 

Роль Наглядових рад у побудові моделей корпоративного управління як державних, так і                       

приватних компаній важко переоцінити. Саме на якість рад і топ-менеджерів завжди                     

звертають увагу контрагенти компаній: банки, ділові партнери, інвестори, клієнти. 

 

Події останніх двох років показують, що в Україні, нарешті, відбулися позитивні зрушення                       

у ставленні до Наглядових рад і їх членів – корпоративних директорів. 

 

5 грудня 2017 року представники професійної спільноти корпоративного управління                 

зустрілися в Києві на вже Другому Міжнародному форумі корпоративних директорів, щоб                     

обмінятися досвідом, обговорити новації законодавства і розглянути кейси по створенню і                     

роботі ефективних Наглядових рад. Організаторами форуму другий раз стали Професійна                   

асоціація корпоративного управління (ПАКУ) та Міжнародна фінансова корпорація (IFC),                 

які заручилися підтримкою Британського Посольства в Україні та Центру міжнародного                   

приватного підприємництва (CIPE). 

 

Цього року Форум зібрав близько 200 учасників з України, Великої Британії, США,                       

Нідерландів, Республіки Казахстан, Киргизької Республіки, Республіки Білорусь,             

Республіки Молдова. Серед них були члени наглядових рад українських та закордонних                     

компаній, представники урядових інституцій та керівники великих та малих компаній,                   

представники інвестиційних компаній, банків та міжнародних організацій, які залучені до                   

процесу становлення та розвитку корпоративного управління та діяльності наглядових                 

рад. 

 

Олександр Окунєв, голова Правління ПАКУ під час відкриття заходу відмітив, що всупереч                       

не дуже позитивним тенденціям та повільному впровадженню реформ корпоративного                 

управління в українських реаліях, зрушення є і вони видимі. 

 

З вітальним словом до учасників Форуму звернулася керівник діяльності IFC в Україні                       

Олена Волошина, наголосивши на важливості запровадження найновіших міжнародних               

практик корпоративного управління в Україні для підвищення інвестиційної привабливості                 

українських компаній на міжнародному ринку. 

 



 

Ерік Хонц, керівник програм СІРЕ, відзначив вагомість проведення таких заходів як                     

Міжнародний форум корпоративних директорів в Україні, що вказує на позитивні                   

зрушення в бік запровадження кращих практик corporate governance в українських                   

компаніях публічного та приватного секторів економіки. 

 

Серед експертів Форуму були Ерік Вермулен, віце-президент компанії Philips Lighting                   

(Нідерланди), професор комерційного і фінансового права Тілбурзького університету;               

Володимир Ігонін, координатор практики корпоративного права/M&A ЮФ «Василь Кісіль і                   

Партнери»; Олексій Долгіх, керуючий партнер Українського офісу компанії Boyden Global                   

Executive Search; Юрій Нікітін, заступник Голови Фонду державного майна України, Ігор                     

Мітюков, Голова Наглядової ради Національного депозитарію України, які протягом                 

всього заходу коментували виступи інших спікерів та висловлювали свою особисту думку                     

щодо почутого. 

 

Члени Ради Національного реєстру корпоративних директорів зосередили увагу учасників                 

на поточній ситуації, викликах та тенденціях у діяльності наглядових рад в Україні. Ігор                         

Мітюков відмітив, що українська законодавча і регуляторна база у сфері корпоративного                     

управління занадто забюрократизована, що міжнародна практика показує рух вперед не                   

під вагою державних регуляторів, а за ініціативою і під впливом приватного сектору                       

економіки. Модератор першої сесії Олексій Долгіх виніс питання Національного реєстру                   

корпоративних директорів в окреме обговорення, щоб дати можливість членам Ради                   

Реєстру висловити свої думки та очікування щодо можливих претендентів на включення                     

до Національного реєстру корпоративних директорів. 

 

Володимир Ігонін зазначив: «Корпоративне врядування в Україні розвивається. Минулого                 

року відома міжнародна рекрутингова компанія проводила опитування власників і                 

топ-менеджерів українських компаній з питань корпоративного врядування. “Василь               

Кісіль і Партнери” виступили юридичним експертом дослідження. Так, ще торік більше                     

половини опитаних або не розуміли цінності наглядових рад, або не вірили у здатність                         

наглядових рад виправдати вартість власного утримання. За останній рік ситуація помітно                     

змінилася на краще. Ми це відчуваємо у спілкуванні з нашими клієнтами. Все більше                         

власників усвідомлюють важливість і цінність ефективного корпоративного врядування.               

Тому, надзвичайно корисні такі заходи як Форум корпоративних директорів, на якому                     

учасники можуть поділитися своїм практичним досвідом один з одним». 

 

Керівники компанії НЕК «Укренерго» та юрист компанії Baker McKenzie поділилися                   

досвідом реформи корпоративного управління в державній компанії. «Постійна змінність                 

менеджменту компанії Укренерго та інших подібних компаній – це майже ніщо в                       

порівнянні з постійними блискавичними змінами законодавства, за якими встигнути                 

неможливо», – висловив свою думку Всеволод Ковальчук, т.в.о. керівника ДП «НЕК                     

«Укренерго». 

 

Цікавим виявився досвід створення наглядових рад в українських сімейних компаніях                   

RedHead Family Corporation та Корпорації «Барком». Члени Наглядової ради Корпорації                   

«Барком», а саме: Владислав Бурда, засновник та президент сімейної компанії RedHead                     

 

 



 

Family Corporation, засновник та президент Асоціації власників сімейних компаній                 

FBN-Україна, Андрій Федорів, засновник компанії FEDORIV, Марк Івашко, директор Diligent                   

Partners, Павло Шеремета, засновник Майстерні стратегій PRORYV, Олександр               

Баворовський та Олег Баран, засновники компанії «Барком» – колективно відповіли на                     

запитання, яку користь має приватна сімейна компанія від впровадження Наглядової ради                     

до структури її управління. 

 

Оляна Гордієнко, директор з управління Європейського банку реконструкції та розвитку                   

(ЄБРР) та модератор цієї сесії, підняла дуже доречне питання, чому виникає потреба в                         

українських сімейних компаніях створювати ради, і чому в одних компаніях ця потреба                       

виникає, а в інших – ні, відтак, чому в одних компаніях ця модель працює, а в інших – ні,                                     

доповнив запитання Олександр Окунєв. Владислав Бурда відповів дуже коротко і влучно:                     

«Тільки сильна сім’я і сильний власник може привабити і залучити до спільної роботи                         

сильних особистостей. Для створення Наглядової ради – органу, який керуватиме тобою,                     

потрібна сміливість і внутрішня зрілість, готовність довіряти, слухати і виконувати». 

 

«Рідко коли якийсь директор в Раді представляє інтереси споживача, його бажання,                     

бачення і потреби. Від поведінки споживача дуже часто може залежати розвиток бізнесу.                       

Я представляю інтереси споживача в Раді компанії «Барком»», – зазначив Андрій Федорів,                       

відповідаючи на тезу, що консультантів не варто запрошувати до складу наглядової ради,                       

а краще просто оплачувати їхні консультаційні послуги. Павло Шеремета відмітив, що                     

консультанти роблять дослідження, висловлюють свою думку, отримують оплату і за                   

наслідки реалізації не відповідають, а наглядова рада – це спільне рішення і спільна                         

відповідальність. В свою чергу Марк Івашко доповнив, що завдання консультанта говорити                     

і надати рішення, а член ради повинен слухати і реагувати. 

 

Організатори: Професійна асоціація корпоративного управління (ПАКУ) і Міжнародна               

фінансова корпорація (IFC). 

 

Офіційний спонсор: компанія «Київстар». 

 

За підтримки: Посольства Великої Британії в Україні та Центру міжнародного приватного                     

підприємництва (CIPE). 

 

Офіційний юридичний партнер: ЮФ «Василь Кісіль і Партнери» 

 

Офіційний енергетичний партнер: енергетична компанія «ДТЕК». 

 

Офіційний HR партнер: компанія Boyden. 

 

Офіційний навчальний партнер: Український інститут корпоративного управління 

 

Партнер сесії: міжнародна юридична фірма Baker McKenzie 

 

Спонсор коктейльного вечора: торгова марка Jack Daniel’s 

 

 



 

 

Event-провайдер: Компанія Event Envoy. 

 

За підтримки: НКЦПФРУ, ФДМУ, УАІБ, ПАРД, АУФТ, АПКБУ, АПУ, компанії Емкон,                     

Незалежної асоціації банків України, ACC, Академії ДТЕК. 

 

Генеральний ТВ партнер: канал «Перший діловий». Генеральний інформаційний партнер:                 

РБК-Україна. Головний новинний медіа партнер: ІА «Інтерфакс-Україна». Юридичний               

медіа партнер: Юридична газета. Медіа партнер: finpost.com.ua. Інформаційні партнери:                 

Stockworld.com.ua, журнал Strategic Business Review, журнал «ФДК. Фінансовий директор                 

компанії», портал OFFSHOREVIEW.EU 

 

 

 

  

 

Нерезиденту виплачений дохід у вигляді орендної плати: чи втримується податок на                     

репатріацію 

Особливістю ситуації, розглянутої в податковій консультації, є те, що дохід нерезиденту у                       

вигляді орендної плати виплачується в національній валюті на інвестиційний рахунок і                     

використовується на території України. 

Однак з метою утримання податку на репатріацію даний момент нічого не міняє. ГФС                         

підкреслює: резидент при виплаті нерезиденту- орендодавцеві орендної плати (у т.ч. на                     

інвестиційний рахунок у гривнях) утримує податок з таких доходів нерезидента відповідно                     

до правил, встановлених п. 141.4 НКУ, незалежно від того, як даних дохід                       

використовується після оподатковування. 

ИНК ГУ ГФС у м. Києву від 01.12.2017 г. № 2799/ІПК/26-15-12-03-11 

  
Пенсійний фонд України на своєму веб-сайті оприлюднив Річний план здійснення 

заходів державного нагляду (контролю) Пенсійного фонду України на 2018 рік. 

У нього ввійшло близько 1200 суб'єктів господарювання. 

У плані можна переглянути: 

• місце здійснення господарської діяльності суб'єкта господарювання або його                 

відособлених підрозділів; 

• ідентифікаційний код юридичної особи або реєстраційний номер облікової картки                   

платника податків фізичної особи - підприємця; 

• предмет здійснення заходу державного нагляду (контролю); 

• ступінь ризику; 

• дату початку здійснення заходу; 

• строки проведення заходу. 

  

Індексація й доплата до мінімальної зарплати: Минсоцполитики міняє позицію?  

 

 



 

Нещодавно в новині «Індексація й доплата до мінімальної зарплати: профспілки                   

вимагають від Минсоцполитики змінити позицію" Федерація профспілок України               

звернулася в Минсоцполитики (лист від 14.06.2017 г. № 05/01-16/661) із проханням                     

надати додаткові роз'яснення з подальшим їхнім оприлюдненням щодо неврахування суми                   

індексації грошових доходів при обчисленні заробітної плати для забезпечення її                   

мінімального розміру. У відповідь отриманий лист Міністерства (від 07.07.2017 г. №                     

13899/0/2-17/16), у якому мова йде про те, що сума індексації повинна враховуватися в                         

мінімальній заробітній платі. 

У зв'язку із цим Федерація профспілок також звернулася в Минсоцполитики з вимогою про                         

відкликання листа № 317/0/101-17/282. 

Зараз з'явилося лист Минсоцполитики від 07.09.2017 г. № 2341/0/101-17, яким по суті                       

прохання Федерації профспілок задоволене, і лист Минсоцполитики від 13.02.2017 г. №                     

317/0/101-17/282 відкликане. 

Нагадаємо: в листі № 317/0/101-17/282 говорилося про те, що сума індексації зарплати                       

включається у виплати, які повинні враховуватися в зарплату при забезпеченні її                     

мінімального розміру. Пояснювали даний висновок тим, що визначений вичерпний                 

перелік виплат, які не враховуються при обчисленні розміру зарплати працівника для                     

забезпечення її мінімального розміру. Це - доплати за роботу в несприятливих умовах                       

праці й підвищеного ризику для здоров'я, за роботу в нічний і понаднормативний час,                         

роз'їзний характер робіт, премії до святкових і ювілейних дат. Усі інші складові заробітної                         

плати, не перераховані в цьому списку, повинні враховуватися в мінімальну заробітну                     

плату. 

Федерація профспілок України в листі від 27.07.2017 г. № 05/01-27/825 відзначає, що                       

позиція в зазначеному листі Минсоцполитики не відповідає законодавству. 

  

Оновлений План перевірок на 2018 рік 

У зв'язку зі значною кількістю технічних помилок, допущених контролюючими органами у                     

файлах проектів річних планів (зокрема , помилок в ідентифікаційних кодах суб'єктів,                     

установленні дати перевірки на вихідний або святковий день, виходу перевірки за межі                       

планового періоду і т.д.), Державна регуляторна служба Україна ухвалила рішення щодо                     

внесення змін у План здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) на                     

2018 рік. 

Зараз у пошуку доступний оновлений План. Переважна більшість змін стосується дат                     

початку здійснення заходів державного нагляду (контролю). 

Повідомлення з пілотного модуля планування заходів державного нагляду (контролю) ИАС                   

ГНК 

  

Коли планують впровадити податок на виведений капітал 

Впровадження податку на виведений капітал спростить процедуру ведення як                 

бухгалтерського, так і податкового обліку, а також суттєво знизить податковий тиск на                       

бізнес. Про це повідомив і. о. Голови ГФС Мирослав Продан. 

"На зустрічі Президента України й Прем'єр-міністра з бізнесом саме це питання було                       

одним з порядку денного. Сьогодні ще є дискусії на предмет того, коли все-таки краще                           

його втілювати в життя: це буде друге півріччя 2018 року або з 1 січня 2019 року. Але, у                                   

принципі, впровадження даного податку суттєво спростить як ведення обліку, так і                     

 

 



 

зменшить податковий тиск на бізнес. Однак при його введенні можуть бути істотні втрати                         

бюджету, тому Президент акцентував увагу на необхідності знайти відповідні                 

компенсатори, оскільки попередні підрахунки при введенні податку на виведений капітал                   

протягом року, коли він буде впроваджений, будуть на рівні 40 млрд гривень", -                         

відзначив Мирослав Продан. 

Компенсаторними механізмами глава ГФС назвав боротьбу з тіньовим сектором                 

економіки, незаконним оборотом підакцизної групи товарів, боротьбою з контрабандою й                   

порушенням митних правил і інші заходи, які сьогодні здійснюються фіскальною                   

службою. 

"Саме ці компенсатори й можуть задовольнити той мінус, який при впровадженні податку                       

на виведений капітал "ляже" на державний бюджет", - підкреслив Мирослав Продан. 

  

Президент підписав Закон про захист бізнесу 

Президент Петро Порошенко схвалив зміни в УПК, покликані захистити бізнес від тиску                       

правоохоронних органів. 

Законом передбачена обов'язкова відеофіксація проведення обшуку. Відеозапис стає               

невід'ємним додатком до протоколу обшуку. Крім того, стороні захисту надається право                     

самостійне здійснювати відеофіксацію проведення обшуку. Особа, у житло якого                 

проводиться обшук, має право користуватися допомогою адвоката на будь-якій стадії його                     

проведення. 

Передбачений також заборона вилучення оригіналів фінансових документів, серверів,               

комп'ютерів і телефонів підприємців при обшуках. 

Згідно з новою редакцією статей 160, 164, 165, 168 УПК сторона обвинувачення                       

зобов'язано обґрунтувати необхідність вилучення оригіналів документів або їх копій і                   

робити копії необхідної інформації із залученням фахівця. При цьому вилучення                   

електронних інформаційних систем забороняється. 

Також доповнений перелік підстав для закриття карного проведення, зокрема , у випадку                       

наявності не скасованого постанови слідчого, прокурора про припинення карного                 

проведення по підставах, передбачених пунктами 1, 2, 4, 9 частини першої статті 284                         

УПК. 

Нагадаємо, Закон "Про внесення змін у деякі законодавчі акти по забезпеченню                     

дотримання прав учасників карного судочинства й інших осіб правоохоронними органами                   

при здійсненні досудового розслідування" (урядовий проект № 7275) був прийнятий ВР 16                       

листопада. 

 

 

 

 

 
 

Телефон/Факс: 

(0-56) 373-97-84; 

 

 



 

(0-44) 500-18-92. 

Поштова адреса: 

49000, м. Дніпро, вул. Воскресенська, 30  

Електронна пошта: 

 Загальна інформація для членів СРО: info@aust.com.ua 

 Технічна підтримка членів СРО: support@aust.com.ua  
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